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A DDOP pályázatban megvalósuló „Az Új-K.O.R. Új Kapos-menti Oktatási Rendszer” című 
beruházásban épülő döbröközi Általános Iskola átadása ügyében fordulunk Önhöz.  
A Dombóvár Város Önkormányzata, mint pályázó és építtető és a STRABAG vállalat, mint 
kivitelező közt fennálló vitás ügyek hosszadalmas elnyúlása miatt késik az iskola birtokba – 
használatbavételének átadása. Tájékoztatásul közöljük, a diákok, szülők, pedagógusok által  
átélt időszak eseményeit röviden: 
2010. júniusában, a területátadás miatt előbbre hozott évzárón a pedagógusok úgy köszöntek 
el a gyerekektől, hogy „szeptemberben találkozunk a megszépült, felújított iskolánkban”. A 
tervezési és építési munkálatok több hónapos csúszása miatt az épület kiürítése csak  
augusztus végén történt meg, akkor kezdődtek el az építkezési munkálatok. Így a 2010/11-es 
tanévben a Döbröközi Önkormányzat által biztosított – volt szolgálati lakásokban – kialakított 
szükségtantermekben folyt a tanítás. Gyerekek, szülők, pedagógusok több biztató időpontot 
hallottunk, hogy mikor költözhetünk vissza. Vártuk az őszi szünetet, téli szünetet, tavaszi 
szünetet, a nyári szünetet és még mindig nem történt semmi. A 140 tanulónak, szüleiknek és a 
pedagógusoknak türelme, megértése is közben elfogyott. 
Volt olyan osztály, ahol a 20 gyerek egy 4x4m-es szobából kialakított teremben töltötte a 
tanévet, ahol mozdulni is alig tudtak. Nem csoda, hogy az elmúlt tanévben a túlzsúfolt termek 
miatt több volt a betegség miatti hiányzás, mint átlagosan az előző tanévekben napokig. A 
következő tanévet 24 elsőssel kezdjük, akiknek az elhelyezését lehetetlennek érezzük a 
meglévő, kicsi alapterületű szükségtermekben. 
A falu lakossága, a tanulók, a szülők, a pedagógusok azt tapasztaljuk, hogy az elkészült, 
felújított épület hónapok óta ott áll zárva. Munkások már nem dolgoznak az épületben, de az 
iskola dolgozói sem léphetnek be.  
Kérjük, az engedélyeztetési eljárás felgyorsításához az Ön és az erre illetékesek segítségét, 
hogy szeptember 1-jén az iskola épületében kezdődhessen a tanítás. 
Kérjük a birtokba vétel mielőbbi időpontjának kitűzését, mert a visszaköltözéshez, az iskolai 
felszerelések visszaszállításához is időre van szükségünk. 
Döbrököz teljes lakossága örül a felújított, megszépült iskola épületnek. Az Önkormányzat, a 
szülők, a pedagógusok az elmúlt időszakban együttműködésükkel, teljes toleranciájukkal 
támogatták az építkezés folyamatát. De tiltakozásunkat fejezzük ki a számunkra érthetetlen,  
rajtunk kívül álló okok miatti ismételt több hónapos csúszás miatt. 
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Az iskola előtt felállított Európai Uniós logóval ellátott, hatalmas hirdetőtábla szerint az 
iskola átadásának időpontja 2010. augusztus 15., ma 2011. július 27-e van.  
2011. szeptember 1-jén a felújított iskolánk épületében akarunk évnyitót tartani. 
 
 
 
 
Döbrököz, 2011. július 27. 
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